

Numer sprawy: DZ/11/2022/PP

Warszawa 14.04.2022 r.

Do Wykonawców

Dotyczy postępowania na: Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania do Instytutu Łączności - PIB

WYJAŚNIENIA

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Prosimy o staranne zweryfikowanie zapisów OPZ dotyczących :

1.1 Zastaw komputerowy nr 1 (stacja robocza z monitorami) - 2 zestawy. Opisane tam jednostki centralne nie istnieją. Nie ma możliwości złożenia oferty zgodnej z OPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść OPZ.

Pytanie 2:

Dotyczy OPZ, stacja dokująca do notebooka.

Prosimy o usunięcie zapisu: wyjście/wejście audio. Stacje dokująca spełniające to wymaganie nie są dostępne, ich produkcja dawno została zakończona (w sytuacji gdy są cyfrowe złącza video - nie są one potrzebne).

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Zamawiający dopuszcza stacje dokujące spełniające wymaganie wyjście/wejście audio, a także stacje bez wyjście/wejście audio.

Pytanie 3:

Dotyczy: JetBrains

Prosimy o podanie: License ID, licencji które mają być przedłużone oraz Customer ID Powyższe dane są konieczne do przygotowania oferty na przedłużenie licencji.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść OPZ.

W związku ze zmianami treści OPZ, Zamawiający zamieszczą na stronie zaktualizowany dokument. Pozostałe dokumenty pozostają bez zmian.